

<b>Auskunftserteilung</b>		
GMH   Gebäudemanagement Hamburg GmbH An der Stadthausbrücke 1 20355 Hamburg Abteilung Einkauf / Vergabe	Vergabenummer	Datum
	GMH VOB OV 071-21 LG	23.11.2021
<b>Maßnahme:</b>	<b>Fragen &amp; Antworten für:</b>	
Sedanstraße 16-18	Fassadenbefahranlage außen	

**Hinweis:**

Die Fragen sowie deren Beantwortung werden Bestandteil der Vertragsunterlagen.

**Frage 1 vom 19.11.2021**

Auf der LV-Seite 25 von 57 ist die Rede von einer Lastwinde/Lasthubgerät. Leider geht aus dem kompletten LV nicht hervor für wieviel kg die zusätzliche Lastwinde ausgelegt werden soll. Bitte geben Sie die Kapazität der Lastwinde an.

**Antwort vom 23.11.2021**

Bzgl. der Kapazität der Lastwinde berücksichtigen Sie bitte 100 KG.

**Frage 2 vom 19.11.2021**

Auf der LV-Seite 30 von 57 ist die Höhe der Gondel einmal mit 1,93 m abgegeben und dann mit Mindesthöhe von 1,10 m angegeben. In der EN1808 ist die Mindesthöhe 1,0 m. Was für eine Höhe soll angeboten werden?

**Antwort vom 23.11.2021**

Bzgl. der Gondelhöhe berücksichtigen Sie bitte 1100 mm.

**Frage 3 vom 19.11.2021**

Auf der Seite 23 von 57 werden das Schienenprofil und die Stützweite vorgegeben. Wir gehen davon aus, dass das Schienenprofil und die Stützweite gemäß EN1808 vom Hersteller ausgerechnet werden muss und somit vom Hersteller angegeben wird.

**Antwort vom 23.11.2021**

Das Schienenprofil und die Stützweite sind gemäß EN1808 ausgelegt und so vom Bieter anzubieten.

Hinweis:

Bitte nehmen Sie keine Änderungen im LV vor. Ihr Angebot wird unter Berücksichtigung der Beantwortung der Fragen gewertet und gilt als geschuldet.